

12 апреля – День космонавтики, всемирный праздник, установленный в честь первого полета человека в космос.

С 9 – 13 апреля в нашем детском саду проходила тематическая неделя посвященная Дню космонавтики.

Для расширения кругозора в группе были использованы иллюстрации о планетах, космонавтах спутниках, созвездиях. В беседах с воспитателем дети узнали о человеке, покорившем космическое пространство - Юрием Гагарине, первой женщине космонавте Валентине Терешковой, о том как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах

Загадки на космическую тему, опыты «Звезды светят постоянно», «Почему кажется, что звезды , движутся по кругу» - закрепили интерес детей к теме о космосе.

Узнав много интересного о вселенной, дети отражали в художественно – продуктивной деятельности.

В группе оформлены выставки детских рисунков «Космическое пространство», «Разные планеты»